Тема: Розв’язування вправ. Самостійна робота.
Мета :Закріплення знань учнів про розв’язування нерівностей, вміння порівнювати натуральні числа, про натуральні числа. Вчити розвивати мислення.
Хід уроку

І. Актуалізація опорних знань.

Гра « Я найкращий».

Спосіб гри

1. Для гри  розроблені комплекти спеціальних карток (по кількості учнів), на яких мають бути написані цифри: 1,2, 3, 4. Завданнях, а також варіанти відповідей написані н заздалегідь на окремих листках.

2.  У кожному  запитанні,  наведено чотири варіанти відповідей. Щоб дати відповідь, учень підіймає одну з чотирьох карток, цифра яка відповідає , на його погляд, варіанту відповіді. На роздуми дається 10 секунд, після чого всі учні відповідають одночасно. Учитель називає правильну відповідь. Усі учні, що показали неправильну букву, опускають руку, а ті що продовжують її тримати, фіксують свої бали; сусід (чи сусідка) по парті контролює кількість балів . Завдання  з 1 по 20 оцінюються у 0,5 бали завдання 21 і 22 оцінюються у 1 бал. По завершені гри учні обмінюються своїми записами і сусіди по парті підраховують бали. Вчитель вирізняє найкращих дітей.
Запитання і варіанти відповідей.

1. У якому записі правильно записане число: вісімнадцять мільйонів дев’ять тисяч двісті два.

1. 180 922

2. 10 809 202

3. 18 009 202

4. 18 009 022

2. В якому записі правильно записане число: дев’ять мільярдів сто сімнадцять мільйонів сто двадцять дві тисячі один.
1) 9 117 122 001

2) 19 117 122 001

3) 91 171 221

4) 911 712 201

3. На якому малюнку зображена пряма АВ і точка С що лежить на цій прямій.
1)________________                          2)_______________________

3)____________________                     4)_____________________
4. Вибрати правильний варіант

1) 4 956 769 861>  4 966 769 860

2) 4 956 760 700<  456 760 800

3) 496 101 000≥ 496 101 000

4) 520 601 786 > 520 611 786

5. У якому варіанті число 708 001 розписано правильно у вигляді суми розрядних доданків.
1) 70000+8000+1

2) 70000+800+10

3) 700000+8000+1

4) 708+100+1

6. На якому з координатних променів позначено правильно точки А(5), В(0), С(2).

1)          _____________________________
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

2)          ______________________________

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

3)          _______________________________

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

4)          ____________________________

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

7. Яку цифру можна записати замість зірочки, щоб нерівність 756* < 7562 була правильною

1) 0

2) 1

3) 2

4) 3

8. На відрізку МК позначено точку А так що довжина відрізка Ма=6см., а довжина відрізка АК на 7 см більша знайти довжину  МК.

М_________________А____________________К

1) 11

2) 1

3) 12

4) 13

9. Яка з наведених цифр може стояти замість зірочки

24*5 >2475/

1) 0

2) 4

3) 8

4) 7

10. Які числа стоять на координатному промені поряд з числом 2 736.

1) 275 і 277

2) 2 730 і 2 740

3) 2 737 і 2 738

4) 2 735 і 2737

11. На якому з малюнків правильно зображений координатний промінь.
1) _________________________

2) _________________________

                             0 1  3 4 5 

3) _____________________________

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

4) ____________________________

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

12. Яке число записане у вигляді суми розрядних доданків

80000+6000+300+50+8.

1) 86358

2) 8000006000300508

3) 806030508

4) 806358

13. Якщо а=16 то а+1?

1) 16

2) 15

3) 17

4) 20

14. Виберіть правильний варіант відповіді.

1) 2ц 86 кг< 264 кг

2) 3т 248 кг< 32ц84кг

3) 8см=8дм

4) 6892 м< 7км

15. Які числа стоять на координатному промені між числами А і В 
_________________________________________


А(81)                                             В(89)

1) 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88

2) 81, 82,83,84,85,86,87,88,89

3) 1,2,3,4,5,6

4) 80, 81, 82, 83, 84, 85, 88

16. Знайдіть правильний вираз.

1) 176>167
2) 72<71
3) 84109=84190
4) 5010<5001
17. Яке число є найменшим серед наведених чисел?

1) 1672

2) 1762

3) 1627

4) 1726

18. Яке число є найбільшим серед наведених чисел?

1) 10003

2) 10300

3) 1030

4) 13000

19. Яке натуральне число є розв’язком кожної з двох нерівностей:  x<17     i  x≤16?

1) 17

2) 16

3) 18

4) 0

20. Знайдіть натуральні розв’язки нерівності 3<x<6
1) 3, 4, 5

2) 4, 5, 6, 7

3) 4, 5, 6

4) 3, 4,5, 6

21.Порівняйте величини та виберіть найбільшу. (1б)

1) 32дм 5 см

2) 3м 24 см

3) 3220мм

4) 326см

22. У кошику двох десятків яблук, але менше чотирьох десятків. Скільки яблук може бути в кошику? (1б)

1) 20

2) 27

3) 42

4) 40

ІІ. Самостійна робота по варіантах .

ІІІ. Домашнє завдання: №169, 143, 177
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